

DIÁRIO OFICIAL LEGISLATIVO MUNICIPAL

Câmara Municipal de Guarapari

segunda-feira, 14 de agosto de 2023

EDIÇÃO Nº 907

Página 6

PODER LEGISLATIVO

RESOLUÇÃO Nº. 690/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL" AO DR. **NICACIO PEDRO TIRADENTES.**

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário APROVOU e eu, Presidente, PROMULGO a sequinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao DR. NICACIO PEDRO TIRADENTES a comenda "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL", destinada a homenagear os Advogados capixabas que tenham se destacado pelos relevantes serviços prestados em favor da sociedade em sua indispensável função de busca da igualdade e garantia da justiça.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 11 de agosto de 2023.

Wendel Sant'Ana Lima

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: **Projeto** de Resolução 151/2023 Processo Legislativo: nº 1797/2023

Autoria: Ver Dr. Humberto

RESOLUÇÃO Nº. 691/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL" AO DR. DOUGLAS ALBERTO MACIEL DE ANDRADE.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário APROVOU e eu, Presidente, PROMULGO a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao DR. DOUGLAS ALBERTO MACIEL DE ANDRADE a comenda "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL", destinada a homenagear os Advogados capixabas que tenham se destacado pelos relevantes serviços prestados em favor da sociedade em sua indispensável função de busca da igualdade e garantia da justiça.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 11 de agosto de 2023.

Wendel Sant'Ana Lima

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução n⁰ Processo Legislativo: nº 1805/2023

Autoria: Ver Dr. Humberto

154/2023

RESOLUÇÃO Nº. 692/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL" AO DR. VITOR OLIVEIRA FERNANDES TELLES.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário APROVOU e eu, Presidente, PROMULGO a sequinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao VITOR OLIVEIRA FERNANDES TELLES a comenda "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL", destinada a homenagear os Advogados capixabas que tenham se destacado pelos relevantes serviços prestados em favor da sociedade em sua indispensável função de busca da igualdade e garantia da justiça.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 11 de agosto de 2023.

Wendel Sant'Ana Lima

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Projeto de Resolução 156/2023 Processo Legislativo: nº 1807/2023

Autoria: Ver. Rosana Pinheiro

RESOLUÇÃO Nº. 693/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL" À DRA. KYMBILE LARISSA LOPES SIQUEIRA.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário APROVOU e eu, Presidente, PROMULGO a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido à DRA. KYMBILE LARISSA LOPES SIQUEIRA a comenda "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL", destinada a homenagear os Advogados capixabas que tenham se destacado pelos relevantes serviços prestados em favor da sociedade em sua indispensável função de busca da igualdade e garantia da justiça.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 11 de agosto de 2023.

Wendel Sant'Ana Lima Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Projeto 157/2023 Matéria: de Resolução

Processo Legislativo: nº 1808/2023

Autoria: Ver. Rosana Pinheiro

Esta edição está disponível no site: www.cmg.es.gov.br Endereço: Avenida Getúlio Vargas, nº 299 - Centro - CEP: 29.200-180 e-mail:diariolegislativo@cmg.es.gov.br

